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Souhrn významných legislativních událostí
2.8. – 8.8. 2010
Koaliční vláda Petra Nečase (ODS) se shodla na svém programovém prohlášení a schválila ho.

Vláda

4.srpna 2010

Nečasův kabinet schválil své programové prohlášení
Koaliční vláda Petra Nečase (ODS) se ve středu shodla na svém programovém prohlášení a schválila
ho. Příští týden v úterý by s ním měla předstoupit před zákonodárce a požádat je o vyslovení důvěry.

Vláda odsouhlasila novou ekonomickou radu
Koaliční kabinet stran ODS, TOP 09 a Věcí veřejných odsouhlasil novou Národní ekonomickou radu
vlády, která bude pomáhat při přípravě klíčových reforem, jež Českou republiku čekají. Na středeční
tiskové konferenci to po jednání kabinetu řekl premiér Petr Nečas (ODS).

Vláda schválila legislativní úpravy nezbytné pro vytvoření systému e-Sbírka
Vláda na svém středečním zasedání schválila věcný záměr právní úpravy Sbírky zákonů a
mezinárodních smluv. Materiál počítá se zavedením elektronické sbírky zákonů, prostřednictvím níž
se budou od roku 2014 závazně vyhlašovat nové legislativní normy.

5.srpna 2010

Vláda počítá se snížením sociálních dávek a podpory v nezaměstnanosti
Koaliční kabinet Petra Nečase (ODS) v programovém prohlášení slibuje zefektivnění vyplácení plateb
v sociálním systému a reformu důchodového systému. Vláda přiznává, že některé příspěvky se zkrátí
a odůvodňuje to snahou zamezit jejich zneužívání.

Vláda v boji s korupcí rozšíří působnost institutu "testů spolehlivosti"
Kabinet v rámci boje s korupcí zavede institut "testů spolehlivosti" pro zaměstnance veřejné správy,
slibuje programové prohlášení vlády, zveřejněném ve středu. Kabinet také prostřednictvím novely
trestního zákona zpřísní tresty za korupční jednání, zejména u úředníků.

V oblasti zdravotnictví chce vláda zavést standardy péče
Prioritou vlády v oblasti zdravotnictví bude zavedení standardu zdravotní péče, změnit ale hodlá i
výši některých regulačních poplatků a chce lepší propojení zdravotního a sociálního sektoru. Vyplývá
to z programového prohlášení kabinetu, které přijal ve středu.

Vláda počítá s částečnou privatizací ČEZ
Programové prohlášení nové vlády slibuje kromě škrtů či omezení "poslaneckých přílepků" i možnost
částečné privatizace elektrárenské firmy ČEZ. Vláda si ve společnosti chce ponechat kvalifikovanou
většinu, což je méně, než má nyní.

Vláda chce zachovat účast českých vojáků v zahraničních misích



Česká republika by se měla nadále podílet na zahraničních operacích a misích a naplňovat tak své
závazky vyplývají z členství v NATO a EU. Kabinet to konstatuje ve svém programovém prohlášení,
které schválil ve středu.

Vláda více využije jadernou energii a zjednoduší proces EIA
Kabinet Petra Nečase (ODS) počítá s dalším rozvojem jaderné energetiky, zjednodušením procesů
posuzování vlivů na životní prostředí (EIA) nebo zlepšením kvality ovzduší v nejpostiženějších
oblastech Česka. Vyplývá to z vládního programového prohlášení, které ve středu schválili ministři.

6.srpna 2010

Nečas: Reformy budou i přes protesty odborářů
České odbory stojí na křižovatce a měly by se jasně rozhodnout, zda půjdou cestou strukturálních
reforem, nebo zda se vydají řeckou či maďarskou cestou, řekl premiér Petr Nečas (ODS) v pátek v
reakci na odborářskou kritiku programového prohlášení vlády.

Senát

3. srpna 2010

Senátní výbor pro hospodářství schválil vázání výdajů ve výši 13,5 milionu korun
Senátní výbor pro hospodářství, zemědělství a dopravu na svém úterním zasedání schválil vázání
výdajů horní parlamentní komory pro letošní rok v celkové výši 13,5 milionu korun. Dané usnesení
nyní míří na rozpočtový výbor Poslanecké sněmovny.

Ministerstvo spravedlnosti

3.srpna 2010

Pospíšil bere zpět stížnost, kterou k Nejvyššímu soudu podala Kovářová
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) zdaleka nekončí s revizí rozhodnutí, která učinila jeho
předchůdkyně Daniela Kovářová. Podle úterního sdělení mluvčí Veroniky Ludvíkové nově k
Nejvyššímu soudu putuje žádost o zpětvzetí stížnosti pro porušení zákona, kterou Kovářová podala
letos v červnu.

4.srpna 2010

Ministr Pospíšil vypíše nové výběrové řízení na domácí vězení
Ministerstvo spravedlnosti vypíše během podzimu nové výběrové řízení na dodavatele náramků pro
ty, u kterých soud rozhodl o domácím vězení, řekl v úterý ve vysílání radia Impuls ministr Jiří Pospíšil
(ODS). Předchozí tendr zrušil po nástupu do úřadu.

6.srpna 2010

Misterstvo spravedlnosti požádalo oficiálně o vydání Pitra
Ministerstvo spravedlnosti v pátek odeslalo do Švýcarska žádost o vydání Tomáše Pitra. Agenturu
Mediafax o tom informovala mluvčí ministerstva spravedlnosti Veronika Ludvíková.

Prezident

3.srpna 2010



Klaus podporuje Drobilovy reformy v resortu životního prostředí
Ministr životního prostředí Pavel Drobil (ODS) seznámil v úterý na Pražském hradě prezidenta
Klause se svými prioritami v resortu. Prezident podle slov ministra koncepci a zamýšlené reformy v
oblasti životního prostředí podporuje.

Pozn.:

K pobytu v ČR musí mít v budoucnu občané mimo EU povolení s biometrickými údaji
3.srpna 2010 - Česká republika hodlá zavést pro občany zemí mimo Evropskou unii k 1. květnu 2011
průkazy o povolení k pobytu s biometrickým zobrazením obličeje a otisky prstů. Novelou zákona,
která toto opatření dle směrnic EU zavádí, se bude na svém středečním zasedání zabývat vláda.

Ústavní soud zrušil část insolvenčního zákona
4.srpna 2010 - Ústavní soud ve středu na návrh Vrchního soudu v Olomouci zrušil část insolvenčního
zákona, která měla znevýhodňovat dlužníka. Soud o tom informoval na úřední desce.

Vysokoškolští studenti budou za studium platit od školního roku 2013/2014
5.srpna 2010 - Studenti budou od školního roku 2013/2014 platit za svá vysokoškolská studia částku
maximálně 10 tisíc korun za semestr. K placení školného mohou využít půjčky garantované státem,
uvedl kabinet ve svém programovém prohlášení, které přijal ve středu.

Zdroj: Mediafax.cz
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